
Складання велосипеда з коробки SPARK AIR BRIGHT

Перед вами комплект поставки велосипеда «SPARK AIR 

BRIGHT 27,5” ал17”». Для його складання знадобиться 

перелік інструментів: канцелярський ніж; кусачки; 

ріжковий ключ на 15; набір шестигранних ключів; викрутка 

та насос.

Дістаньте деталі велосипеда із коробки та звільніть їх від 

пакувальних матеріалів, скориставшись канцелярським 

ножом та кусачками. Будьте обережні, щоб не пошкодити 

лакофарбове покриття.

Розпакуйте додаткову коробку з гофрокартону. В 

пакуванні, зокрема: вісь переднього колеса; крила та їх 

монтажні комплекти; педалі; метизи для кріплення на 

кермі; світловідбивачі та хомути їх встановлення. Розкладіть 

комплектуючі для зручності складання.

Зніміть заглушки з обох боків переднього колеса. 

Встановіть вісь переднього колеса у втулку так, щоб лапка 

виявилася зліва, пружинки були з обох боків втулки. 

Наживіть гвинт з одного боку.

Встановіть колесо в дропаути. Перевірте рівність 

положення, затягніть гвинт кріплення та затисніть 

ексцентриком.

Зніміть заглушку на гвинті кріплення виносу до штоку вилки. 
Послабте кріплення шестигранником. Переведіть винос 
вперед, фіксуючи його та поверніть заглушку на місце. 
Відкрутіть кришку виносу шестигранником. Встановіть 
кермо рівно посередині (за рисками). Прикрийте 
кришкою. Закрутіть гвинти поперемінно, хрест на хрест, 
без надмірного зусилля.

Зніміть заглушки з вилки та гальма.
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Розмістіть механізм кріплення манетки «LOCKOUT» зліва на 

кермі та наживіть гвинтом. Перевірте зручність 

користування манеткою й затягніть гвинт кріплення 

шестигранником.

Вставте підсідельний штир у раму, закрутіть гвинт кріплення 

і із зусиллям затисніть на потрібній висоті ексцентриком. 

Перевірте положення сідла: для початку краще 

встановити його паралельно до землі і посередині 

підсідельного штиря.

Педалі відрізняються: на правій є наліпка з буквою «R», на 

лівій – «L». Встановіть їх на шатуни за маркуванням. Праву 

педаль закрутіть від руки за годинниковою стрілкою з 

наступною затяжкою ріжковим ключем на 15; ліву - проти 

годинникової стрілки.

На підсідельному штирі розмістіть хомут з кронштейном та 

зафіксуйте його гвинтами-баранцями. Закріпіть заднє 

крило на кронштейні гвинтом-баранцем.

Верхня та нижня частини переднього крила зістиковуються на 

монтажній пластині. Вставте їх у відповідні пази та просуньте до 

клацання. Розмістіть кріплення переднього крила в шток вилки 

знизу та зафіксуйте шестигранником. Зіставте пази кріплення 

на вилці з пазами монтажної пластини, просуньте до клацання.

На підсідельному штирі встановіть хомут та затисніть його 
гвинтом за допомогою викрутки. Візьміть червоний 
світловідбивач та вставте в пази монтажної пластини 
хомута, просуньте до клацання. Встановлення 
світловідбивача білого кольору на кермі виконайте таким 
же чином.

За потреби, налаштуйте наступні системи: гальмівну; 

перемикання швидкостей; амортизації. 

Доведіть тиск до значення вказаного на шині. Для цього 

скористайтесь насосом.

Велосипед складено, час вирушати в першу поїздку!

Більш докладно, як проводити 

вказані операції, дивіться у відео 

за посиланням:
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